
ASSOCIATION « Les Amis de l’orgue de Dauphin » 
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 1er mars 2025 

 

L’assemblée générale 2025 s’est tenue chez Mireille Chopin, notre présidente. Le quorum était atteint 
(8 personnes présentes et 12 pouvoirs transmis).  

1. Rapport moral et d’activité 2024 
Rapport moral. La Présidente a remercié tous les adhérents pour leur soutien à l’association. La saison 
musicale 2024 s’est bien déroulée avec une programmation qui s’est déroulée de juin à septembre. De 
nombreux artistes très talentueux et un public de connaisseurs, qui va avec, ont été accueillis. L’orgue a 
parfaitement rempli sa fonction d’instrument fiable, attachant et poétique. Elle adresse ses 
remerciements à la secrétaire, B. Lefort, au trésorier, G. Chave, au contrôleur aux comptes, M. Pesteil, 
ainsi qu’à nos deux conseillers artistiques, André Rossi et Norbert Pétry, qui nous aident à faire les bons 
choix. Toute information sur l’orgue et l’organisation des concerts peut être consultée sur le site : 
www.orguededauphin.net . 
La Présidente a annoncé la décision prise de rejoindre la Fédération départementale des Foyers ruraux 
conjointement avec les six autres associations intervenant à Dauphin dans le domaine culturel (cf. 
document en annexe). 
 Rapport d’activité :  Plus de 400 personnes ont participé aux 11 concerts de la saison musicale (juin à 
septembre) avec 33 musiciens venus de la région parisienne, de Lyon et de la région PACA.  
Les rapports moral et d’activité ont été adoptés à l’unanimité. 

2. Rapport financier 2024 
Gabriel Chave, trésorier, présente le rapport financier de l’Association pour l’année 2024, arrêté le 
31/12/2024, qui fait apparaître un bénéfice de 6 825,83 €, y compris le reliquat de 2023. Nous avons 
bénéficié en 2024 d’une modeste subvention de la Commune de Dauphin qui a permis tout juste de 
financer l’entretien annuel de l’orgue (300 €). En revanche, Geosel a fait un don de 500 €. Outre le 
produit de libre participation aux frais, hébergement et nourriture gratuits en tant que de besoin, nous 
avons remboursé les frais de déplacement (717 €) à ceux des musiciens venus de loin. Le résultat positif 
de 2024 permettra de financer les derniers travaux et la création d’un CD sous la direction de André 
Rossi. Le rapport est adopté à l’unanimité. 

3. Projet de programme et de budget 2025 
Le projet de programme et de budget 2025 reprend les hypothèses de travail de temps normal (6 concerts 
répartis sur les mois de juillet à septembre). Il s’élève à 9 560 €, y compris les opérations liées au 
bénévolat (mise à disposition d’un local administratif ; hébergement/accueil des artistes ; frais de 
déplacement ; travail de secrétariat et de comptabilité, …).  

4. Questions diverses 
- participation financière (au chapeau) du public au concert : il est recommandé que « chacun » 

y contribue, certes selon ses moyens. Ceux qui versent au moins le montant conseillé de 10 € en 
sont vivement remerciés. 

 
Dauphin, le 01/03/2025 
 

           
        La présidente 
        Mireille CHOPIN       La Secrétaire 
 Bernadette LEFORT 
 
 
 
 

http://www.orguededauphin.site/


Annexe au PV du 1er mars 2025 
 
L’association des amis de l’orgue de Dauphin a adhéré fin 2024 à la Fédération des Foyers 
ruraux des Alpes du Sud, ce qui permet non seulement de bénéficier d’une assurance à 
moindre coût, mais aussi de mutualiser nos projets de concerts avec les projets d’autres 
associations sises à Dauphin. 
 
Titre du projet 2025 : « Dauphin s’anime » 
7 associations ont décidé de s’allier autour d’un projet d’animation commun. Le but est de 
mettre en valeur Dauphin autour d’une programmation culturelle concertée. En tant que 
tête de réseau, la « Fédération des foyers ruraux des Alpes du Sud » porte ce projet. Cette 
mutualisation des forces et des compétences permet une programmation réfléchie et une 
meilleure gestion financière des actions. 
 
Détail du projet 2025 : 
23 mars : atelier de fabrication d’instruments de musique pour les enfants ; 
Mars/avril : 4 sorties « Salades de printemps » ; 
26/27 avril : journée forge/maréchalerie et découverte des plantes sauvages ; 
24 mai : Moulin de Contard en fête, gastronomie populaire et pièce de théâtre ; 
15 juin : randonnée ethnobotanique : les arbres de Dauphin et leurs usages ; 
6 juillet : concert d’orgue et saxophones ; 
10 août : concert d’orgue, théâtre pour les jeunes enfants, découverte des plantes 
sauvages, buffet froid, conte nocturne sur la place du village ; 
17 août : concert d’orgue et galoubet tambourin ; 
24 août : concert d’orgue et sacqueboute ; 
31 août : concert d’orgue et cor, cor des Alpes 
7 septembre : concert d’orgue et galoubet tambourin ; 
4 octobre : Folk en train : danses et musiques traditionnelles à bord du train à vapeur ; 
18/19 octobre : Rencontre à l’Espace Four 
Et, trimestriellement, le journal Largo 
 
Avec les associations : Largo, Mille et une Feuilles, Lei Rampélaire, Rêve d’un soir, Les 
amis des Fours et des Moulins, Les amis de l’orgue de Dauphin, Le Foyer rural de Dauphin. 


